
 
 

Procedura Di Caricamento di Altri Documenti 
P. Shop  WIN NT. 
 
Per Caricare Altri Documenti eseguire le  seguenti funzioni: 

1) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Operazioni 
Giornaliere) 

2) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Carichi) 
3) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Magazzino) 
4) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella 

(Produzione/Deposito) 

  
 

5) Cliccare  col tasto sinistro del mouse sul pallino (Scarico Da Deposito – Scarico Da 
Produzione – Carico A Deposito – Carico A Produzione) a secondo del documento da 
inserire.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 

7) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 SEGUE 

 
SEGUE 

 
 
 
 
 
 



8) Cliccare sul bottone Matricole – Lotti (Gestione Lotti di Produzione o Matricole di 
Attrezzature Domestiche ed ufficio): 

 
 

9) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
10) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Operazioni 

Giornaliere) 
11) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Carichi) 
12) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Magazzino) 
13) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella 

(Trasformazioni) 

 
 
 

14) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 
 

15) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 
 
 
 
 
 



 
16) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 SEGUE 

 
 

17) Cliccare sul bottone Matricole – Lotti (Gestione Lotti di Produzione o Matricole di 
Attrezzature Domestiche ed ufficio): 

 
 
 
 
 



18) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 SEGUE 

 
 SEGUE 

 
 SEGUE 

 
 
 
 



19) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella 
(Aggiornamento Produzione): 

 
 

20) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 

21) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 
 
 
 
 



22) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 

23) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 

24) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Lavorazione 
Materia Prima): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 



 
 

26) Visualizza o Stampa Gli Articoli Lavorati – Rovinati – Esistenza : 

 
 

27) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Duplicazione 
Documento): 

 
 

28) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 
 

29) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Correzione 
Documenti): 

 
 
 

30) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento: 



 
 

31) Cliccare  due volte velocemente col tasto sinistro del mouse sulla cartella (Riporta 
Documenti): 

 
 

32) Inserire nei vari campi della schermata i dati del Documento : 

 


